
Ч. 120. Львів, вівторок дня 6. (19.) червня 1906. Річник X.

Передплата
■ж »ЄУСЛАНА» виносить; 

в Аветриї:
на цілий рік . 20 кор. 
л а  пів року .. .. 10 кор) 
на чверть року .. 5 кор.
Л і «ПСЯПЬ . . 170 кор.

За границею:
цілий рік . 16 рублів

або 36 франків
«а пів року . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очп і  душу ии вирвеш: а не вовьмеш мплости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Вихадвть у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о О‘|, год. пополудни.

Редахцмя, адмінїстрация і 
вкспедиция «Руслана» під 
ч. 1. пл. Двмбровского (Хорун- 
щини). Експедиция місцева 
в Аґенцнї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сялише 
иа попереднє застережене.— 

Реклямациї неопечатаніа 
вільні від иорта. — Оголо
шена звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесевя по ЗО сот. 
від стрічки.

ЙЖ1

„Геть з демаґоґами!“
(4-) Мало коли лунає ся, щоби ми 

могли згодити ся з поглядами головного 
дневника социяльної демокрациї, відень- 
скої АгЬеіІег-2І£. Недавно однак подала 
она статю н. з. «\Уе§ т і ї  <1еп Оета^о- 
§еп!», котру тут наводимо в цїлости, по- 
заяк она містить в собі і на нинішні на
ші відносини вельми влучні уваги. Зга
дуючи про зміну правительства і покли
кане до державної керми коалїцийного 
міністерства, пише в справі виборчої ре
форми ось що АгЬеііег-2і§.:

«Одвічально правити, орудувати спра
вами якогось краю, вволити конечним ви
могам дня, се зовсім ЩО ИНІІ10Г0, я к  

з мовницї розправляти, критикувати, ви- 
сокопарно говорити і своєю вимовою йти 
навзаводи із своїм столїтєм. Вправдї за
сада — загальне право виборче, сей 
«оклик» в політиці є найбільшої ваги, 
але се лише є керма, а не сам корабель. 
Для д е м а ґ о ґ а  є се альфа і омеґа: 
він послугує ся безнастанно кермою, але 
корабель стоїть непорушно, він обертає 
ся в мрацї загального, високопарного, 
патетичного все на однім місті, але дер
жавний корабель не посуває ся ані на 
пядь вперед. Тимто демаґоґія є найбіль
шим ворогом справдешньої демокрациї і 
в старих демократичних краях, як н. пр. 
в Швайцариї закорінений інстинкт згно- 
блює демаґоґа, висьміває єго. Нігде не 
ведуть такої тверезої, майже сухої полі
тики, як в таких краях.

«Але у нас штучне виплекано дема- 
ґоґію. Передовсім длятого, позаяк май
же ніхто з тих, що провадив аґітацию 
за якоюсь справою, не був покликаний 
і приневолений практично перевести саму 
справу. Парламент був вложеннй на карк 
правительства яко клюб до розправлюва- 
ня і критикована, яко контрольний лише 
орґан над правительством, але не був 
втілений до орґанїзму яко найважнїйший 
орґан державний. Промови осудні для 
міністрів, а облесні для народу уважано 
політичною роботою Але сї слова ніко
ли не стали тілом.

«Другою пістункою демаґоґії були 
к у р  и ї, передовсім пата. Задля пятьох 
курій треба було ділити край пять разів 
на виборчі округи, а тим способом ко- 
ждий округ був три або й шість разів 
такий великий, як би повинно бути, цілі 
воєводства творили оден або два округи 
виборчі. В дїйсности не можна було та
кої просторої області! політичної поважно 
управляти ані опанувати, не можна було 
виборців політично виховати і виобразу- 
вати. Посол, котрий хотів хоч троха по
казати ся або дати себе почути, був при
неволений як актор в стариннім театрі 
ставати на котурні поверховного ефекту 
і набрати повний рот з голоснозвучного 
засобу великих загальників.

« 3 тим лучила ся трудність і не
природність партийного образованя. Ку- 
рия передовсім четвертувала виборців. 
Посли чотирох курій приходили із зовсім 
иншого сьвіта, були людьми, що впрочім 
в житю і в цілій суспільности не мали 
із собою ніякого діла, були иншого по-

ходженя, мали инше образованє а крім 
того заступали зовсім ріжнородні, супе
речні інтереси. В конкретних случаях го
ді було їх звести разом; можна їх було 
хиба загальними окликами народности, 
ісповіданя, вільнодумства і т. и. до купи 
звести, а в практичній роботі парламен
тарній треба було їм все полишити сво
боду голосованя. Сторонництва не були 
отже спроможні до управи, они були 
звернені на неґативну критику, на за
гальну фразу, на демаґоґію. Але всеж 
таки та демаґоґія держала ся в межах 
горожаньскої приличности.

»Пята курия розбила сю межу. 
Кожде сторонництво було що до своїх 
курій привязане до певних інтересів і не 
могЗїо їх занедбати. Але для слави треба 
було успіху в пятій курні конечно. Щож 
робити? Наймано яко „робітничих кан- 
дидатів“ — бо инакше годі було — лю- 
дий з широкий верств, з такого пролє- 
тарияту, з котрий впрочім не радо сіда
ло ся в своїм товаристві разом за оден 
стіл, навчено їх як шпаків власної на- 
циональної і конфесийної фразеольоґії 
в найповерховнїйшій формі нагих окли
ків, додано їм ще социяльну проґраму, 
відписану від социяльно-демократичної 
і так пущено їх між широкі верстви на
родні. Горожаньским виборцям поручу- 
вано за ними голосувати, спершу успіш
но. Але наостанку таки стало се осо
ружним для розумних горожан, щоби 
їх гнали яко товариша до голосованя 
за дрантивим пролєтариятом. Маломі- 
щаньска верства і всі горожани, що не 
мали опори, котрих не повело ся полї-

Блед Гарт.

Скарб в лїсї.
перевів Л/. Боднар.

(Дальше).

На гавканє двох псів, впнятих до 
„ ланцухів, показалась якась стать в две- 

рох найблизшої топи. Видалась молодою 
дівчиною, але віку не молена було озна
чити, бо єї довге та широке убране віль
но буяло на єї тілі. Підтягнула спідницю 
й підперезала фартушком, таким довгим, 
що мусїла єго кінець перетягнути попід 
пояс, щоби на него не наступити. Вели
кий капелюх з жовтої китайки закривав 
єї лице. З цілої єї голови бачив лиш дві 
сильно сплетені брунатні коси, що визи
рали спід долїшних крис капелюха. Була 
занята кухонною роботою, бо держала 
в руках велику бляшану посудину, рід

коритця, що чистила єго, притиснувши 
сильно до грудий.

Флзмінґ дивив ся на посудину жад
ним оком. Є'і вид був єму байдужний. 
Та почав говорити дипльоматичним спо
собом.

»Я заблудив у лісі. Чи не сказали 
би Ви мені, в якім напрямі лежить го
стинець?*

Она показала малою обсмаленою 
рукою в сторону, звідки прийшов: »Там 
в горі просто, за горбком*.

Так, він обійшов довкола ліс, місто 
перейти серединою, а полянка з хатою 
лежить на екраннім березі.

— Як далеко до гостинця? спитав 
з зітханєм.

— Найбільше миля з горбка, як пі
дете побіч лїса, а далеко дальше на по
перек.

Отже, в кождім разі мусів вертати по- 
'при жерело та кварцової скелі. Він спо

глядав туженним оком на посудину в єї 
руках. «Чи ви не позичили би мені на 
хвильку свого коритця», просив він на 
пів шутливим тоном.

— На що? спитала скоро дівчина. 
Та в єї голосі не було недовіри, лиш ді
юча. цікавість.

Флємінґ радо викрутив би ся від 
відповіді!, наколиб не хотів похвалитись 
своєм відкритєм. Однак він пізнав, що се 
єму не вдасть ся.

— Я хотів би троха виполокати зе
млі, відповів від викруту.

Дівчина звернула до него свій ве
ликий капелюх; глибоко під тим бачив 
єї білі зуби. «Нїсеннтницї! Ви жартуєте, 
сказала вона».

— Ні! Я дійсно потребую коритця, 
— шукаю за золотом і хочу спробувати 
землю. Позумієте тепер?

— Чп ви гірник?
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тично виобразувати, сподобали собі та
ких фразерів і крикунів а 1а ІІІтайн 
і Фресль (і у нас є такі!—Ред. Русл .). 
Пролєтариятови се не помогло, але у 
власнім таборі виплекано демаґоґію 
і самому собі загрожено. Нанятий кри
кун, котрий заступав цілу область в за
гальній куриї, стояв на зовсім иншім 
нєдесталї, як заступник кількох місто
чок: отже тепер доперва побивала фра
за поважного політичного {обітника, 
і треба було мати відвагу, щоби проти 
того виступити.

«Отеє здержувало розвиток надмірно 
і спиняло доступ розумови. І треба щиро 
сказати, — горожаньскі сторонництва му- 
еїли здобути ся на велику відвагу, щоби 
виступити проти своїх национальних ра
дикалів. А се можуть зробити лише на 
основі загального права виборчого. (Але 
треба по справедливости сказати, що й 
в социяльно-демократичнім таборі є до
волі фразерів і крикунів пустослових. — 
Р ед . Р усл .) Се буде перша єго зада
ча — прочистити! Се лежить як в інте
ресі буржоазиї, так в інтересі пролета
ря яту, зробити місце для їх справді ре
альної боротьби, для виведеня спору про 
їх інтереси, усуваючи тих крикунів, що сво
їм пустословим, гордовитим криком заглу
шують мовницю, з високопарними фразами 
і сьмілими рухами пхають ся до керми і спи
няють, щоби добило ся того або міщань- 
ство або пролєтарият. Після давної си
стеми повинна би та суспільність не су
проти социяльної демокрациї, але в мі- 
щаньстві віднести побіду. При загальнім 
праві виборчім она пропаде. В малім о- 
крузї виборчім (на жаль у нас в східній 
іменно части краю за великі округи — 
Р ед . Р у с л .)  приглянуть си особисто 
чоловікови, котрого вибирають, високо- 
парність і пустословність викликують ли
ше сьміх (на жаль у нас ще богато се 
нодобае ся — Р ед . Р у сл .), там знають 
доокола людий, котрі заслужили ся дій
сною роботою і не записують собі за- 
місцевих дрантивих пролетарів на гене
ралів. При одноцїлости виборців, де ще 
прямо горожанин розправляв ся з робі
тником, нема місця для межичленів. А 
позаяк лише в ід  т и х  виборців можна

— Та — ніби щось такого, відповів 
зі сьміхом.

— То забирайте ся чим скорше, за- 
ким поверне батько. Він не може стерпі
ти близько себе гірника. Тому й мешкає 
на боці.

— Алеж, я не мешкаю ту, втрутив 
слівцем молодий чоловік. Не був би я 
заблудив — та не прийшов би ск^а, й 
на півгодини вже був би далі. Як хочете 
— зіставлю Вам застав за коритце — 
цродовжав далі, коли ще дівчина вага
лась.

»Що?«
»Тілько гроший, що вартує корит

це*, сказав нетерпеливо Флємінґ.
Великий капелюх відвернув ся гор

до, наче корабельне вітрило, що дує 
в него вітер і дивив ся в далечінь. »Я 
не потребую гроший; ідіть собі своєю 
дорогою* — звучав голос з середини.

(Дальше буде).

осягнути мандат, буде буржоазия прине
волена с а м а  с е б е  заступати, она не 
може віддати округа наємщикам, позаяк 
не буде пристановища в привілейованій 
куриї 3 тою хвилею вибє остання годи
на демагогії.

»3 того поводу міщаньскі сторон
ництва, наколи они переводять виборчу 
реформу з підпомогою свого міністер
ства, не мають чого бояти ся таких ,,ра- 
дикалів“. Загальне голосованє винагоро
дить тих, що єго переведуть, а сторо- 
щить тих, що сему опирають ся. Поки 
ще при перших загальних виборах еко
номічні інтереси зустрінуть ся з велики
ми політичними суперечностями, буде у- 
прятана демаґоґія. Чесний буржоа або 
пролєтарний противник буде мати більше 
значіня як непевний фразер. А буде се 
справдешнє благо для обидвох, коли ви
бори будуть мати успіх: г е т ь  з д е м а- 
ґ о ґ а м и!

Землі* і волі.
Петербурский дописуватель «Гром. 

Думки» пише між иншими «З думских 
кульоарів» ось що:

Останними часами до депутатів над
ходить дуже багато телеграм і привітів, 
в яких сходи, місцеві орґани самоурндо- 
ваня, робочі орґанїзациї обіцяють з усеї 
сили підтримувати думу, просять далі бо
ротись і підбадьорюють своїх заступни
ків ріжними способами. Всі ті проханя 
переходять з рук до рук в думских ку- 
льоарах. Серед сих заяв та прохань осо
бливу увагу звертав прохане, прислане 
на імя депутатів Дяченка та Онацкого. 
Селяни просять «возстановить понранную 
правду», просять землі і волі.

їх діло дуже просте, яких ви знай
дете тисячі не на одній Україні. І коли 
воно і вражав, то тілько своєю просто
тою, тою простотою, з якою Генїяльні 
глитаї-павуки обдирали доси усіх про
стаків

Жили були в однім селі бідні, ма
ло або і зовсім безземельні селяни. Але 
знайшла ся «добра людина», — поміщик 
Маркович, що захтїв продати їм 2654* 
дес. землі по «божескій» ціні — 150
руб. за десятину, ще й в придачу без 
копійки давав 40 дес. нездатної до хлі
боробства. Селяни руками і ногами вхо
пились за землю. На нещастє зявивсь 
конкурент, що знюхав ся з приказчиками 
Маркевича і відбив у них землю. Селяни 
таки лишились без куска хліба. Новий 
пан Калуга дешевше не віддає землі в 
аренду, як по 20 та по 45 карб, за де
сятину пахатної і сїнокосної, иасовиско 
по 5. карб, від кождої голови, а водопій 
зовсім забороняє; порічного, за те, що 
селяни користають ся річкою Сулою, бе
ре по 40 карб, в рік за шматок берега.

Селяни порішили «ходатайствовать 
перед правительством... о возстановленіи 
нравдьі... и о викупі.» у Калуги всього 
маєтку по тій ціні, по якій він купив у 
Марковнча, себ-то ио 160 карб, за дес., 
про що в місяци цьвітни склали приго- 
вор, який підписало більше сотні чоло
віка. Окрім того, до приговора приклади 
ще й список більше 260 чоловіка,, що

мають від 1/4 до 1*/2 дес. землі, а бага
то й нічого не має, окрім семейства та 
нужди і горя...

По сім трапило ся те, що звичайно 
трапляє ся і до чого ми так всі звикли. 
Прибув пристав з урядником і »аГентами- 
чорносотенцями* і заарештували і при- 
говор і уповажнених. »Таким чином, пи
шуть бідолахи, полїция в угоду багачеви 
Калузі за єгож гроші нагнала страх на 
бідолахів, щоб вони не сміли заявляти 
про свої нужди...*

Ще простїйше друге діло. Земский 
начальник 3. участку роменьского повіту 
Рощаховский, або, як селяни єго охре
стили, »казенньій папаша*, »мало того, 
що брав всякі побори і дані з богачів, 
забрав останні крихти в селян, — про
дав селяньский общественний хліб, що 
зберігавсь в общественнім магазині на 
случай голодовок, щось коло 12 тисяч 
пудів і виручені гроші... промотав до ко
пійки...*

Крім того сей »папаша* промотав 
2700 карб., що зібрала волость »на за
помогу страдникам-салдатам в Манджу- 
риї*. Селяни написали мінїстрови вну- 
трішних справ про злодїйскі вчинки »ка
зенного папаші*.

Почало ся розслідуване, яке під
твердило розтрати документальними да
нини. На сім діло і скінчилось. Правда, 
чиновник-ревізор та справник обіцяли се
лянам повернути гроші. Але сам Роща
ховский, окрім довгів, нічого не має.

Крестяни благають думу заступитись 
за них, бідних, примусить »казеннаго 
папашу* повернуть кревні їхні тисячі.

Вони вірять, що дума заставить і Ка
лугу продати землю.

З державної ради
і делєґаций. >

На суботнїшнім заеїданю державної 
ради, по відчитаню внесень та інтерпе- 
ляций, приступила палата до дальшої 
подрібної дискусиї над першою Групою 
параграфів промислової новелі. Принято 
внесеня на замкнене дискусиї і вибрано 
Генеральних бесідників, а по їх промо
вах перервано заеїданє до понеділка 
год. 3. по полудни. У спільних делєґа- 
циях радять комісиї. На війсковій комі
сиї угорскої делєґациї домагано ся між 
иншим зменшеня баґажів піхотинця 
і підвисшенє денного жолду. Що до пер
шого заявив мінїстер війни Ген. Пітрайх, 
що війсковий заряд має намір облекшити 
баґаж жовніра, а що до підкисшеня 
жолду, то се потягнуло би за собою 
надто великий видаток. — В буджетовій 
комісиї австрийскої делєГацнї командант 
маринарки Гр. Монтекукулї обговорював 
оправдану иослїдною япаньско-росийскою 
війною потребу великих панцирників і під
водних лодий, після чого принято буджет 
воєнної маринарки і розпочато дискусию 
над окупованими краями. Спільне міні
стерство скарбу предложило делєГациї 
справозданє з адмінїстрациї Босни і Гер
цеговини, в якім вказує на постійний роз
вій тих провінций. Населене в 1885 р. 
числило тілько 1 мілїон, в р. 1895 зро
сло до 1,658.000. Справозданє вказує
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дальше на зріст шкіл, на побудоване 
1510 кільом. зелізничих ліній, на підвис- 
шенє доходів і материяльний та культур
ний розвій на кождім кроці. Коли підчас 
окупациї виходили всего 4 часописи, те
пер є їх 19; товариств істнує 296.

Н о в и н к и .
— Календар, в  і в т о р  н и к : руско-кат. Іля- 

риона; римо-кат. Ґерваз. і Прот. — В с е р е 
д у : руско-кат. Теодата м., Артемії.; римо-кат. 
Сильверия.

— Торжество Пресв. Евхаристиї опроведено 
вчера у Львові при сприяючій погодї вели
чаво. Процесийний обхід до чотирох вівтарів 
уставлених в Ринку провадив о. митрат Бі- 
лецкий з цілою капітулою. В обході взяли 
участь намісник ґр. Потоцкий, найвисші шефи 
всіх урядів державних, автономічних і війско- 
вих та незміриме число вірних. Асистеицию 
творила компанія ЗО п. п. і давала приписані 
сальви.

— Концерт „Бандуриста". Дня 1. липня від
буде ся ІІ ий величавий концерт з добірною 
програмою зложеною з клясичних і модерних 
творів, при ласкавій співучасти ВП. Пань: 
проф. 3. Днїстряньскої і н. Нюсі Крушельни- 
цкої і орхестри 15. п. п. — Заразом повідо
мляє ся всіх П. Т. Членів співаків, що проби 
‘Бандуриста* відбувають ся від нинїшного 
дня щоденно о год. 7’/2 точно в льокали ‘Бо
нна*. —  В иділ  тов а * Бандурист*.

— Вістку про ФЄСТИН, який буде в неділю дня 
24. с. м. заходом львівского «Сокола* в пар
ку клїматики в Пустомитах, принято в кру
гах львівских Русинів з наглядним заінтере- 
сованєм. Вістку сю доповнюємо оповісткою 
фестинової програми, в яку входять: Льоси 
щастя і томболя (з гарними і цінними вигра
ними), концерт музики 15. пол. піх., конкурс 
краси пань (2 нагороди), конкурс гумору муж
чин (2 ваг.), 4 роди перегонів: пань, мужчин, 
в мішках і з краватками (по 2 наг.), мет 
диском (2 наг.), скок по цукорок (наг.), міну- 
тові фотографії, полева почта, телєґраф без 
дроту, щастє в муці, гри в мяча і обручі, 
продукциї хору, живі образи, штучні огні, 
кругольня, лявн-тенніс і инше, що дасть ся 
виконати протягом 6 годин фестину. Буде се 
взірцевий фестин, якого Львовяни ще не ба
чили. В случаю непогоди фестин відбуде ся 
дня 1. липня в Пустомитах. — Забавовий ко
мітет.

— Поклик. Уже від довшого часу заеібнїйші 
родичі учеників, що ходять до шкіл в Стани- 
славові, жалують ся на брак відповідного при
міщена для своїх дїтий. Бурса руского педа
гогічного Товариства переповнена, бо в 1904/6 
приміщувала 70 вихованців; так само селянь- 
ска бурса переповнена, бо приміщує 80 вихо
ванців, та ті бурси дають захист тільки бі- 
днїйшим ученикам. Ученикн богатших родичів 
в числі над 150. приміщують ся по дорогих 
стНнциях, з котрих богато під неодним згля- 
дом зовсім невідповідних, через що чимало 
нашої молодїжи зовсім марнуєсь. — 3  огляду 
на висіле сказане' та з огляду на те, іцо на
шої молодїжи задля рускої ґімназиї в Стани- 
славові все більше прибувати ме, рішив Виділ 
руского педагогічного Товариства завести з 
початком р. шк. 1906/7 інститут для богатшої 
молодїжи, деби вона мала відповідне поміще
не, здоровий харч та відповідний педаґоГічно- 
дидактичшій нагляд. Скільки коштувати ме 
удержанє одного вихованця, то годі поки що 
сказати, бо те зависїти ме від всіляких об 
стазин, а передусім від скількости зголоше- 
нпх кандидатів. Тому просить ся поки-що 
зголошуватись подвійною кореспонденткою 
(друга служити ме на відповідь) на адресу: 
Прокіп Рибчук, професор ґімназиї в Станисла- 
вові ул. Коперника 17, але найдальше по день 
1. липня с. р.

— Амер. „Свобода* доносить: Гіан Юлїян 
Бачиньский, що приїхав минулого року з Га
личини і об’їздив від серпня 1995 рускі кольо-і

нїї в Сполучених Державах, щоби обзнакоми- 
тись з житєм американьских Русинів і описа
ти єго в осібній книжці — вибиравсь сего 
тижня до Канади, аби пізнати також житє 
тамошних Русинів. П. Бачиньский почне свою 
подорож по Канаді з Монтріол, звідки буде 
посуватись стало на захід аж до Бритийскої 
Колюмбії, звиджуючи по дорозі визначнїйші 
рускі кольонїї. Надіємось — пише ‘Свобода* 
— що наші Канадийцї привитають п. Бачинь- 
ского так щиро, як се зробили Русини тутешні 
і своїми інформациями поможуть єму сповни
ти єго нелегку задачу.

— В справі параньских Русинів. О. М. Шкир- 
пан, Ч. св. В. В., руско-католицкий місионар 
в Прудентополїс в Бразилії, просить о рускі 
книжки для кольонїетів-Русинів в Бразилії. 
Звертаю ся про те до тих Русинів, котрі хо
тіли би дарувати книжки для кольонїстів-Ру- 
синів, щоби зволили як найскорше передати 
ті книжки редакциї «Руслана», а звідтам бу
дуть передані в руки тих інтелігентних Руси
нів, що їдуть до Бразилії в лапни с. р. — 
Титко Ревакович.

— Повічеві процеси. Перед вирокуючим три
буналом в Станиславові відбула ся дня 30. 
мая розправа проти студента прав Осипа Ох- 
римовича з Грабівця, обжалованого за під
бурюване на вічах в Переросли, Гвоздї, Баб- 
чім і Марковій. По переслуханю двох коміса
рів і 4 жандармів трибунал засудив п. Охр. 
за обиду парламенту, війска і жандармериї на 
три тижні арешту. Дня 12. с. м. той сам 
трибунал рішав справу селянина Петра Когу- 
тяка, обжалованого прокураторею за підбурю
ване на вічу в Майдані середнім і увільнив 
єго від вини і кори.

— Зелїзниця Львів Камінка-Стоянів. Намі
сництво оповіщує, що ревізия траси і стаций- 
на комісия для части проектованого шляху 
Львів-Стоянів з точкою виходу тої зелїзницї 
на головнім двірци у Львові до 28 клм. від
буде ся під проводом радника намісництва 
д-ра Устияновского дня 25. с. м. о 10. год. в 
намісництві.

— „РооІЬьІІ". В Англії, країні спорту і ру
хових розривок належать до наймилїйших гор 
Сгіскеі, Ьамгп-Теппіз, РооіЬаІІ. Тут займемо 
ся нослїдною грою. Вже Римляни підбивали 
при Награзіиш повний мяч ногами, щоби здо
бути поле противника. їх лєґіони принесли 
сю гру до Британії. Тут розвинула ся она в 
протязі віків між низшими верствами до того 
степеня, що сусідні села і місточка відбували 
з собою борби мячем, а в XIV, XV і XVI. 
віці муеїли королі окремими розпорядками за- 
боронювати сю гру, бо розгорячувала за дуже 
голови. Шекспір уживає в своїх драмах зво
роти і порівнаня з гри в РооіЬаІІ яко загаль
но звісної. По реформациї, під зпливом пури- 
таньских засад стратив РооіЬаІІ в XVII і XVIII 
віці свою стійність і пійшов вкінци майже в 
забуте. Грано єго ще денеде лише в деякі дни 
року на спомин передвічних звичаїв. Аж по 
1830 р. впровадили анґлїйскі школи а пере
довсім школа в Кирфу сю гру між молоде- 
жию зовсім після давних правил, що дозво
ляли мяч не лише копати ногою але також 
бічи з ним в руках, метати ним і притриму
вати руками противника. Так повстала назва 
гри КгщЬу РооіЬаІІ. Знайшли ся школи, що 
мали грище твердо убите а навіть бруковане 
а хотячи усунути небезпечне в такім случаю 
бориканє і термосенє противників о мяч — за
вели зміни, що мяч жене ся лише ногами, 
діткнути ся єго раменем не вільно а також 
не вільно придержувати противника руками. 
Се зробили школи в Еіоп, ХУеєІтіпзІег, Наг- 
го\у і ин. Поза школами ЕооіЬаІІ не ширив ся. 
Доперва від 1855 р. зачали творити ся клюби 
для тої гри з молодців, що управляли її були 
в школах. Щоби завести однопільні правила 
і уможливити змаганя публичні поодиноких 
клюбів а через те розповсюдити гру, завязав 
ся 1863 р. союз РооіЬаІІ Аззосіаііоп і сей 
ухвалив правила для гри, при котрій мяч 
лише ногами копає ся. Від сего союза названо 
гру Аззосіаііоп КооіЬаІІ.

Кружки тої молодежи, що в школах ве
ла гру після правил школи в КипЬу, злучи

ли ся доперва в 1871 р., в союз КіщЬу Рооі- 
Ьаіі Цпіоп, щоби зобовязати всіх членів до 
одностайних правил. Оба союзи істнують до 
нині і усовершають правила обох гор. Крім 
них повстали союзи, що лучать грачів, котрі 
з гри роблять ремесло і жиють зі вступів 
плачених видцями. З тої черти видно, як 
сильно закоренив ся в Британії РооіЬаІІ. 
Грають єго всі верстви, гельоти і аристокра
ти, школярі і академики а в богато школах 
належить до гор обовязкових. Клюби яко з а 
ступники міст, округів, шкіл, університетів 
відбувають з собою змаганя. Після обчислень 
за 1905. рік має Анґлїя кругло 45.000 копу- 
нів, з того 8.000 заводовцїв, що належать до 
15.000 клюбів. Дохід зі вступів виносив 
12,0( 0.000 К. При рішаючім змаганю о »ан- 
ґлїйску чашу* було 101.000 видцїв, шо за 
платили 114.936 К. Головною точкою сезону 
для футбалю в місяцю лютім, мартї, цьвітни 
є змаганя дружин, що заступають краї Ан
глію, Валїю, Ірляндию і Шкоцию. Чотири 
дружини змагає ся о першеньство в ЕіщЬу 
РооіЬаІІ а чотири инші в Аззосіаііоп РооіЬаІІ. 
Нагородою є чаші, що переходять, що ро
ку до тої дружини, котра відносить головну 
побіду. Се є велика честь бути першою дру
жиною в Британії.

З  Анґлїї розширила ся гра у всі части 
сьвіта, де поселили ся Англійці. В нїмецких 
мі.тах дали анґлїйскі переселенці почин до 
плеканя футбалю. Найскорше стало ся се в 
Сопзіаіі, бо около р. 1870, де грано Ки^Ьу 
РооіЬаІІ. Аязосіаііоп ГооіЬаІІ зачав управля
ти перший Берлии в 1885 р. В Австриї за
чала занимати ся грою Прага в 1885. році, 
Відень 1893 році’, Будапешт 1897 році. 
На континенті переняли клюби правила 
гри Аззосіаііоп РооіЬаІІ =  ‘копаний мяч*. 
Гра КщтЬу РооіЬаІІ =  «мяч ношений* є тру- 
днїйша, не иодобала ся і не приняла ся. Ко
паний мяч є грою, при котрій треба богато 
бігати, для того надає ся лише на холодні 
пори року, у нас на осінь і весну. Правила єї 
не трудні, однак спосіб їх переведена, сказа- 
тиб, стратегія, вимагає великої вправи, прито
мності! духа і сполуки всіх грачів. Научити ся 
єї можна лише в довшім протязі часу. — Бо.

— Судовий „махер". Перед трибуналом при
сяжних судиїв в Тернополя почала ся онодї 
судова розправа проти Иосифа Лотоцкого, 
батька 3 дїтий, бувшого канцелярийного по
мічника в тернопільскім суді, обжалованого 
о урядові надужитя. Акт обжалованя має 33 
аркуші битого письма і подає ось які наду
житя Лотоцкого: в реєстрах з 1903 до 1905 р. 
виказано невиконані кари яко виконані, а ви
роки засуджуючі яко увільняючі, неполагод- 
жені справи виказано яко покінчені і т. д. 
Одним словом в особі Лотоцкого був найвис- 
ший трибунал, котрий через 3 роки рішав у 
всіх справах повітового суду в Тернополи, як 
сам хотїв не оглядаючись на судиїв і началь
ника. До розправи покликано 68 сьвідків.

— З зелїзниць. Дня 1. червня с. р. отворе- 
но шлях зелїзницї Стара Пака Ломнїце н. По- 
пелькою. Стациї уряджено для загального 
руху з виїмкою материялів вибухових. Пакун
ки висилає ся за оплатою при відборі.

Телеграми
з дня 18. червня 1906.

Відень. Цісар виїхав з Генеральним ін • 
спектором архік. Фридрихом до Бруку над 
Литавою на дводневнй перегляд війска.

Петербург. В Варшаві застрілено онодї 2 
полїциянтів. — В Ковнї ранено револьверови- 
ми стрілами заступника комісари нолїциї Бє- 
лїньского. — В Зґержи коло Варшави ватага 
з 16 замаскованих чорносотенців напала на 
ночтовий уряд і ранила 3 урядників та 1 жо
вніра, почім утїкла.

Петербург. Число убитих Ж идів в Бі- 
лімстоцї виносить около 50, а ранених є по
верх 200 осіб. Жиди, що остали в місті, не 
показують ся зі страху на улицях.
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ш  іо м о н ш н о -п о т н о г о  і куль
турного житя Русинів.

З переписки пок. Володимира Барвіньско- 
го з д-ром Червіньсиим.

(Дальше.)
ЬоіусЬсгазохуа роїііука кіеги^сеі рагіуі 

Роїакош р о ^ іо гп е т  хх’у б ап іет  бгіеіоху
рггебгогЬіогохх'усЬ: гехупдіггпа роїііука ггиса 
від па ахуапіигпісге бго^і, хяехупдіггпа гб^іа 
бо согаг хуідкзгеі гиіпу таіегуаіпеі і тогаї- 
пеі, а пдбгпа саіойб окгул^а зід ЬІісЬігет озо 
ЬізіусЬ ахуапзбху, з г и т п у т і іу іи іат і, хугга- 
зкііху^ ігагеоіо^і^ о хуіеікойсі пагос1о\уе), 
кібг^ зід іакіусгпіе гаігаса, а піе робпозі. 
Іакій іогтаїпу  згаї гаратідіаІойсі о^агп^І кіе- 
гидесусЬ роїііукбху, к іб гу т  зід гскуе, іе  іебупіе 
хуо]па г Мозкчуа т о і е  тоугаїохуаб ісЬ г іе) 
Г02рас2Іі\¥еі зуіиасуі. Теп згаї піе рогхїаіа 
і т  гогхгаіус, па іака а^ап іигп ісга бго§д 
сЬс$ \урго\уас1гіс Іозу зхує^ о \¥Іазпе£О паго
би, — піе ба)е і т  ггогитіеб, іе  па ]есІпг| 
зіахукд к!аб$ са!§ рггузгіойб піе іуїко Кизі, 
аіе патоеі Роїзкі, Ьо сгуїіі гасіаіі зоЬіе кіе 
букоїхуіек руїапіе, §бгіеЬу т о ^ іі  обзгикае 
Роїзкі і Кизі па хуурабек хуудгапеі Мозкхуу ? 
2аротіпа]'з XV іу т  згаїе, іе  хузгеїка бгіаіаі- 
пойб па 2єхх’П££ІГ2 хуіппа зід оріегаб па хузгесЬ- 
зігоппіе і іак паДеріе) рггергохуабгопе) ог^а- 
пігасуі хх'ехуп^іггпе.), іе  бо бгіаіаіпойсі па 
гехупфхг сгаз боріего хуіепсгаз, §бу хузгузі- 
кіе зргахуу хуехупдіггпє, хузгузікіе зрогу 
пагобохуойсіохуе, кіазохуе, геїі^упе і екопоті- 
сгпе Ьдбд, гаїаіхуіопе ки о^біпети  габохуо- 
Іепіи і £і1у іака бгіаіаіпойс па гехупфтг т о і е  
зід рггебзіахуіс іако паіигаїпу хууігузк хуег- 
Ьгапеі зііу тогаїпе] і таіегуаіпеі оЬубхуи 
пагоббху. С гуі т а т у  із  бгізіаі ? Сгуїі т а і§  
ід зіід ^а1ісу)зсу Роїасу? Ргізіаі рогухуаб від 
бо іакіеі аксуі і хузгузікіе зііу па пщ і]ебу- 
піе па пщ хууідіаб, а гозіахуіаб зргахуу раї^се 
і ріекд.се піегаїаім іопеті, вхуо]є хупдігге па- 
тід іпойсіаті овІаЬіопе і гбепегхуохуапе, гпа- 
сгу іо в а т о ,” §*бу г^ггуЬіаІу зіаггес иіагЬо- 
хуахУзгу зху^ ігиріа рохуіеггсЬохупойс сЬсе 
ибахуас тіобгіеп іазгка і о гакіаб зхує^ о іу  
сіа ризгсга зід XV копкигепсу)пу іапіес каг- 
к о їотп у  г ргозіут хургахубгіе, піеисгопут, 
піе2£гаЬпут, т о і е  і г а р ііу т  ігосЬд Іесг 
гахх'зге з ііп у т  рагоЬ кіет. [№ е 61а іедщ, іе  
Іе з іе т  К изіпет, рггек іабат рипкі, сідікойсі 
роїзкіе) зргахуу XV зргахуд гизк^. О буЬ ут Ьуі 
Р о їак іет , іезгсге Ь у т  Ьагбгіеі іо исгупії, Ьо 
піе то £ д  гарогпахуаб іе^о Ьізіогусгпо-^ео^га- 
їїсгпедоТакій,іе  Роїзка і Кий г а г е т  ху г і д і в  
і з о б а р  б о р іе г о  б о з і а і е с г п е  хуагипкі 
Ьуіи рапзіхуохуедщ, кібгуЬу гг 6§1 від зкиіесг- 
піе оріегаб гагбхупо пасізкохуі рбіпоспе^о 
коїоза, )ак і пасізкохуі іеіагпеі О егтапіі, — 
іе  гай Роїзка в а т а  пі^бу Ьу па біиівгу сгаз 
піе то д іа  зіе орггеб іе т и  оЬизігоппети 
сійпіепіи]. беіеіі аіоіі рггек іабат рипкі 
сідікойсі зргахуу роїзкіе) бо зргахх’у гивкіеі, 
піе сгупід іе^о Ьупаітпіеі XV сеІасЬ хуоієп- 
пусЬ. Моіе Ьуб, іе  пазга паіига гизка т п іе і 
Іезі росЬорп^ бо ггетіовіа хуоізкохуе^о, аіе 
т о і е  іе і  і іо Ьуб, іе  роисгепі бойхуіабсге- 
п іе т  і г бойхуіабсгепіа і паїо^и Ьагбгіеі гог- 
хуаіііхуі і ро зіо гаг т іеггдсу  пігіі гаг вігге- 
і іт у , вдбгіту  і і  рога оЬеспа піе ро іе т и , Ьу 
хузгеїкіеті з ііа т і б$4ус бо ахуапіигу, аіе 
[рога ро іе т и  Ьу пазгі} ргаса XV кга]и, па- 
в г у т  т о г а їп у т  хуріуигет іеіе іі піе рокопаб, 
іо рггупаітпіеі бо ^гипіи озІаЬіб пазге^о 
хузр61пе§о хуго^а]. ЛУзгакіеі іезі ггесгз іаз- 
п$, іе  іа бгода гхуаісгапіа ххто^а зіЦ і ргася 
Ьегкгхуаху^, сісЬ$ аіе і е т  реxVпіе^82^ — іезі 
піегбхупіе хуідсе] оброхуіебпід і ргакіусгпіе)- 
вгд, апііеіі бго§а хуо)еппе) і )ак каіба хуора 
піерехх’пе] ахуапіигу.

[Сгбгіеі .іеві іа зііа і іеп хуріуху тогаїпу ? 
Оіо^езі га^абка, аіе іуїко 61а Роїакбху. ОбуЬу 
Ьуіі ро їііукаті геаіпуті, со іо и т іе )з  бора- 
іггуб зІаЬусЬ і па)8ІаЬзгусЬ зігоп зхує^о ргге- 
с іи т іка , £буЬу Ьуіі від исгуїі г зхуоіє] Ьізіо- 
гуі піе Ьутпбху росЬхуаІу зхуієіпойсі кгб- 
Іехузкіеі і хуіеікорапзкіеі, Іесг сіегркіе) а 
ргахубгіхуе) паикі Ьізіогусгпе^о бойхуіабсге- 
піа, паикі рггусгуп ирабки зхх'оіе), а хх’ггозіи 
хуго§ іє | роід§і, ЬуІіЬу іи і  бахупо гтіагкохуаіі, 
ге Кий іезі охуут с ід іагет  пагобохуойсіохуеі 
і рап8іxVОXVе̂  роід^і, кібгу рггесЬуІа хуадд XV 
ід, ІиЬ хх’ о х ^  зігопд, іе  Роїзка іи і  XVіепс2а8 
Ьуіа ирабіа, кіебу Скгаіпа г С Ь тіе Іп іск іт  
зіапдіа роб згіапбаг(ет) сагзкі(т), іе  Мозкхх’а 
віаіа зіе роіддз і іо роідд^ еигоре)зк^ боріе
го XVіепс2а8, кіебу орагіа від о Кий і зіЦ 
Кизі орагіа від о XVуЬ^2е4а Сгагпе^о Могга, 
В и п ар  і рапзіхуа аизігуаскіе^о. ОбуЬу Роїа
су Ьуіі г г о г и т е т  косЬаІі зхуор оргугпд, 
ЬуІіЬу рггугпаїі хузгузікіе ргахуа пагоби ги-

'зк іедо  па гесе Ь е ітап а  \¥уЬохузкіе§о, ЬуІіЬу 
,к п іа г іе т  Кизі ггоЬіІі Оогозгепкд, ЬуІіЬу ро- 
баїі гдкд ро то су  Магеріе ки гхх’аісгепіи Ріо* 
іга] - -  зіохх-ет ЬуІіЬу рото^Іі иіхх'оггуб Кий 
з^тобгіеіпа, Ьуіе іуїко ]е) піе оббаб XV зіиг- 
Ьд Мозкхуу. [Ьесг зіаіо зід, С ^о4  рггупар 
тп іе і іегаг ЬуІаЬу рога паргахуіб Ьідбу ор 
соху. N16 іггеЬа гЬуі Ьузіге^о xV2^оки роїі 
іусгпе^о, аіеЬу бораіггеб, )ак Козуа і бгізіа] 
Іезгсге бггу саіа о іебпойб г КизЦ. І са їк іет  
паіигаїпіе, Ьо т а  г т у з і  ргакіусгпу, Ьо хуіє 
і сги)е іо, ге £буЬу п іет іа іа  XV зоЬіе Кизі], 
піеіуІко [п іет іа іа  Ьу Роїзкі], аіе рггезіаІаЬу 
Ьуб рапзіхует еигореізкіет. [2  іе^о іо ро- 
сгисіа і г іе^ зххіаботойсі вхуо)е] паізІаЬзге] 
зігопу хууріухуа іеп пі^бгіе іпбгіе) піезіу- 
сЬапу исізк рггег Мозкхуд хузгузікіе^о, со 
іуїко сЬосіа4Ьу та їеп к^  ізкіегкд, паД іеізг^т 
с іеп іет  гбгабга бисЬ затоізіпе] (в ваг . Ка- 
гоб. обгдЬпе)) Кизі, бисЬ(а) іак гхуапе^о зе 
рага іугти  икгаіпоііізкіе^о. 2Ц б іо охує га- 
кагу гизкіе] ІіІегаіигу, гизкісЬ ріейпі, гизкісЬ 
зігоібху паг^боxVусЬ і іе івіоіпіе ЬагЬаггупзкіе 
хууідріапіе пахх’еі сіепіа гизкіе] затобгіеіпо- 
йсі, Сгу1і4 Роїасу кіебукоїххйек газіапах¥Іа1і 
від па зегуо паб іе т ,  іе  їй  іезі іеп рипкі 
АгсЬітебева, г кібге^о іебупіе рехупіе то4па 
робгхуі^п^с Іозу оЬубхуи пагоббху, іе  О а і і-  
с у а  і е з і  і е т  р о ї е т ,  г кібге§о йxVІаі1о по- 
\не£о іусіа  т о і е  і роxVіппо х¥уігузп^б па са- 
1у оЬзгаг оЬубхуи пагоббху, іе  £буЬу гизкі 
е іе т е п і XV Оаіісуі го2кxVІі1 зіе XV саіеі реіпі, 
оп тизіаІЬу рггеЬіб зхуо]ет зххчаііет паісгир 
піеізге когбопу, а зіохуо згсгеге^о Кизіпа 
£Іозг§се£о па бокопапеі і і'ак іаті рорагіеі 
ргахубгіе Ьгаіпід г^обд г Р о їакат і, а робпо- 
зг^се рохуаіпу ргоіезі р^гесіxV исіетід4епіи 
зхуоісЬ Ьгасі га когбопет, — іе  рохуіабат, 
зіохуо іакіе згсгеге^о Кизіпа xVуро\VІеб2Іапе 
піе XV ^агесіе аіе г тоxVпісу з е іт и  ІиЬ габу 
рапзіхуа, а пахуеі беїе^асуі хх’зроІпусЬ — 
р іогипет рггегагіїуЬу пазгусЬ xV^о§6xV, а т і -  
Ііопохуе есЬо па^4уxV82е  ̂ зутра іу і xVу2XVа1оЬу 
XV зегсасЬ 15-зіи тіїіопоху икгаіпзкісЬ Кизі- 
поху, а хубхусгаз гоЬасгуїіЬуйту, сгуЬу] ко- 
Іоз піе гасг^І сЬхуіаб зід XV зххоісЬ робзіа- 
xVасЬ і сгуїіЬу [кхуезіуа Роїакоху і Кизіпоху 
піе зіапдіа па роггдбки б гіеп п ут XV Козуі. 
Оіо іезі бго^а іебупіе оброхуіебпіа 61а хх’зроі- 
пв£О бгіаіапіа, кібгеЬу рггупіозіо ггесгухуі- 
вЦ коггуйб оЬубxVи пагобот], іо )езі бго^а, 
па кіоге] р^аxVба, іе  т о і е  озіаіесгпіе роргге 
зіас піе Ьдбгіе т о іп а , Іесг кібга іезі піегЬдб- 
піе копіесгпа 61а рггу^оіохх’апіа зкиіесгпеі 
бгіаіаіпойсі сгупгіеі па геххп^ігг. № е хх’іе т , 
сгуїі Роїасу Ц  бго^а ро)йб гесЬсд, Ьоі піе 
Іезі опа іак Іаітед, іак Ьу зід т о і е  па око 
хуубахх’аіа. .Тезі іо бго§а изіїпеі ргасу, оііаг- 
пойсі, роргахуу зигоісЬ XV1а8пусЬ Ьідббху і піе- 
бозіаікбху, бго^а озоЬізіеі аЬпе^асуі а оїіаг- 
пойсі 61а ггесгухуізіедо боЬга пагоби, бго^а 
п іегтіегп іе  ігибпеі копзоіібасуі і копхуаііба- 
суі пазгусЬ гогрггд^ІусЬ зіозипкоху зроіеег- 
го-екопотісгпусЬ. Ьесг іа ігибпа ргаса Ьуіа- 
Ьу гагагет  ріегхузг^ робзіахх'а і гагоб к іет  
ватобгіеіпе^о іусіа  оЬубxVи пагобот. XV іа- 
кіеі ргасу окагаїоЬу зід ргакіусгпіе, р к іе  
іо гту  іусіа зроіесгпо-рапзіхуохуе^о з^ парб- 
рохуіебпіеізге 61а хузрбіпе^о, Гебе^а^уxVпе£О 
роіусіа оЬубхуи пагобоху, і XV о§61е XV іакіеі 
їо гт іе  іакіе іусіе XV ^аІісуізкіеі т іп іаіигге 
Іезі тоіііхх’е.

(Конець буде)

—  Товариство „Просьвіта" подає до відом 
Сьвітлим шкільним Радам, і Впов. сьвяще- 
никам, катехитам, учителям і родичам, що 
п р и  з б л и ж а ю ч и х  с я  і с п и т а х  в н а 
р о д н и х  ш к о л а х  можна купити книжки 
накладу товариства, гарно переплетені, при
зволені кр. шк. Радою на нагороди для уче- 
ників, в канцеляриї товариства, Ринок, ч. 10 
або в книгарні' Наукового Тов-а. ім. Шевчен
ка у Львові, Театральна улиця, ч. 1. по слі
дуючій ціні:

Фінляндия і Сахара і і  с. — Ж ите св. 
о. Николая 40 с. — Пасіка 70 с. — Про луч- 
бу ґрунтів або комасацию 80 с. — Спартак, 
провідник римских ґлядіяторів 90 с. — Гет- 
маньскі свати 50 с. — На послухане до Відня 
40 с. — Оферма 40 с. — Від чого вмерла 
Меланя 40 с. — В глухім куті 40 с. — Сотні 
роковини народного письменьства Руси-Укра- 
їни 52 с. — Дещо про молоко 40 с. — Фар- 
мазони і поезиї Ю. Федьковича 60 с. — Го
рить 60 с. — Як чоловік боре ся з приро
дою 90 с. — Під мореними хвилями 40 с. —

Кілька рад і пересторог для хліборобів 45 с.— 
Про обірник і инші навози 60 с. — Істория 
України-Руси (з образками) 30 с. — Моли
твеник народний в звичайній оправі 60 с. — 
Молитвеник народний в лучшій оправі 80 с. 
— Велик. молитвеник «Хвалите Господа з не- 
бес< в оправі полотняній з футералом 180 с. 
Великий молитвеник в оправі шкіряній з фу
тералом 2-40 с.

В

С о їо з з е и т
пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д 16. д о  ЗО. ч е р в н я  19 06.

Нова сензацийна програма.
Щоденно о 8. год. вечер представлене 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-кіТе 
представлене. Білети вчаснїйше можна на
бути в конторі Пльона пои ул, Кароля Лю- 
двика ч. 9.

Всілякі
К У П О Н II

і

вид осовчіо цінні папері

виплачує без потрученн провізні 
або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц

БА Н К У  
Г і п о т е ч н о г о.

Абітуриєнт відзначаючий ученик ру- 
скої ґімназиї глядае лек- 

циї на село від 1. липня. Приготовляє до 
приватних іспитів або іспиту зрілости. Зголо- 
шеня на адресу: Михайло Воднар, Львів, ул. 
Замарстинівска 25 А.

^ЦадтП 2^п£йтв землю!-

Товариство взаїмного кредиту

„Зхїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
платить 4% від вкладок, приймав і виплачу» 
вкладки кождого дня, крім неділь і сьвят; 
Уділяє позички на б’/» на гіпотеку або за по 
рукою; дає більші позички парцелянтам на ку- 
пно землі; сплату гіпотечних позичок розкла
дає 15 літ; при ЗО ратах піврічних виносить 
рата на капітал і процент разом 5 корон від 
100 корон.

На покрити дахів бляхою або черепом 
уділяє ,.Дністер1* позички на Ь%.

Позички можуть дістати тілько члени; яко
Член може приступити тілько член Товариства 
чбезпечень„Днїстер“

Дивіденда від уділів членьских виносила 
все бп/„

Вкладки можуть вкладати також не члени.
Вкладки виносять 1905: 2,072,928 К. 
Позички уділені 
Уділи членів 
Фонд резервовий.
Цінні папери ' яьокаппі 

З чистих зисків уділив

2,041.615 К. 
162.127 К 
30 288 К 

257.963 К. 
„Дністер1* на цер- 

;«^.одіГіні цілії вже надкви, бурси І ИНШІ 
40 000 корон.

Щадіть і купуйте землю!

Видає і відповідає за редакцию: Лез Лолатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


